

讀者最歡迎。人們要盡
仕今後實行的對華政策將會
拭目以待。(華盛頓電)美外交報
察稱,自從美國務卿蘇仕主

作。理工者說,此次工潮
會遭一些工會的出賣以及美
首領的威脅。

▲本省教育長麥基
將於明日會晤本省各大學代
表團,自里姆林宮的戰
略專家又收到兩伊戰爭對
蘇巴嫩局勢的影響。

西方觀察家認為蘇聯一

SATURDAY
JAC
NO CORP
6 OUT OF 6
SATURDAY
\$1,07
AND

8 20 21 25
THE 6 WINNING NUMBERS
PRIZE CATEGORY
JACKPOT
6 OUT OF 6 WINNING NUMBERS
5 OUT OF 6
4 OUT OF 6
3 OUT OF 6

NEX
SATURDAY

華 VAN-C
SBO M
電 話:(六〇四)六八一—一九五三一
務,盡量滿足讀者需要。

好味春卷皮
九

下月各民族熱烈慶祝卑詩節日

節日豐富多姿采

(雲訊)由卑詩省政府文化傳統委員會刊行「生活傳統」季刊載稱:八月份,加拿大各民族在夏季暑期舉行慶祝各項節日活動,多采多姿。

八月二日為卑詩日,目的為尊敬長老,尊敬卑詩省的先民。並慶祝卑詩省的傳統。

十二日東印度人慶祝,加拉斯那點燈的誕辰,全日舉行宗教儀式典禮,包括整夜祈福,歌唱、舞蹈,並舉行盛大宴會。

十四日為東印度巴斯基斯坦獨立日,韓國獨立自由日,法國裔早期加拿大人慶祝,到達加東濱海亞基安紀念日。

二十五日烏拉圭獨立日。

十七日為印尼獨立日。

廿一日千里達,托貝哥共和國獨立日,亦同時為馬來西亞日。

委員會市參事藍堅稱

雲市參事藍堅稱

家庭輔導服務佳

卑詩本年度教育基金一億餘元

卑詩省鐵路公司前途有賴

(雲訊)由卑詩省政府文化傳統委員會刊行「生活傳統」季刊載稱:八月份,加拿大各民族在夏季暑期舉行慶祝各項節日活動,多采多姿。

八月二日為卑詩日,目的為尊敬長老,尊敬卑詩省的先民。並慶祝卑詩省的傳統。

十二日東印度人慶祝,加拉斯那點燈的誕辰,全日舉行宗教儀式典禮,包括整夜祈福,歌唱、舞蹈,並舉行盛大宴會。

十四日為東印度巴斯基斯坦獨立日,韓國獨立自由日,法國裔早期加拿大人慶祝,到達加東濱海亞基安紀念日。

二十五日烏拉圭獨立日。

十七日為印尼獨立日。

廿一日千里達,托貝哥共和國獨立日,亦同時為馬來西亞日。

委員會市參事藍堅稱

雲市參事藍堅稱

家庭輔導服務佳

卑詩本年度教育基金一億餘元

卑詩省鐵路公司前途有賴

卑詩省鐵路公司前途有賴